

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Преподавание изобразительного искусства в образовательной организации»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Преподаватель изобразительного искусства — это профессионал, умеющих сформировать в детях способности к креативному мышлению и саморазвитию. Работа учителя изобразительного искусства нацелена на развитие эстетических чувств, гармонии, красоты. Все, что контактирует с изобразительным искусством, творческим процессом в целом позволяет получить эти ощущения. Целью преподавателя изобразительного искусства будет не только обучить детей замечать цвета и формы объекта, уметь рисовать при помощи разнообразных технологий, но и владеть историческими фактами становления изобразительных искусств, культурных течений мира на всех уровнях их формирования, знать основных представителей художественного и архитектурного мира. Помимо общеобразовательных дисциплин в школе, изобразительное искусство представляет собой дополнительный предмет и часто его изучение предполагается в ряде учреждений детского, основного и дополнительного обучения. Наряду с техникой обучения предмету, учителю изобразительного искусства нужно содействовать пробуждению и формированию творческих черт ученика. Данный курс рассчитан на целостное понимание деятельности учителя изобразительного искусства, начиная с классических педагогических и психологических методов до технологий и материалов для развития творчества. Овладение курсом даст Вам возможность реализовать такую необходимость, раздвинуть границы способностей личности и поднять планку своих профессиональных знаний. Спецкурс повышения профессиональной квалификации строится на основе рекомендаций следующих нормативных документов: - ФГОС среднего проф. образования по специализации 54.02.06 Изобразительное искусство, профиль «Психология обучения»; - ФГОС ВО по специализации 44.03.01 педагогическое обучение (бакалавриат). - Профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в начальном общем, основном общем, среднем общем образовании), (воспитатель, учитель)». - Профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых». В конце курса обучающимся будет выдан диплом установленного образца. Данный документ дает возможность осуществления профессиональной практики и позволяет аттестоваться по приобретенной квалификации.</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Развить у учащихся профессиональные знания, требуемые для ведения нового типа профессиональной практики по специализации «Изобразительное искусство», ведения обучающей деятельности в учреждениях образования общего, профессионального, высшего и дополнительного образования, основных и дополнительных образовательных курсов для получения квалификации «Учитель, преподаватель изобразительного искусства».</p>

Категория слушателей	Лица, имеющие среднее профессиональное или высшее образование; работники дошкольных образовательных учреждений (воспитатели, методисты, руководители Изостудий и заведующие ДОУ); учителя начальных классов, преподающие изобразительное искусство; учителя ИЗО, не имеющие специального образования и с небольшим опытом работы, молодые специалисты. Уровень образования: профильное или непрофильное среднее профессиональное или высшее образование
Направление	Образование и педагогика.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает в себя только итоговый экзамен. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.